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題意：

   輸入兩個正整數D(1<=D<=9)和N(1<=N<=
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)，在正整數N的每個位數當中如果有和D一樣的數字就刪掉，否則就留下來，輸出刪除後的正整數。
題意範例：

5 5000000 　　　 
        (0  (刪掉5) 

3 123456 

　　
    (12456 (刪掉3)

9 23454324543423 
        ( 23454324543423 (沒有9可刪除)

9 99999999991999999         (1 (刪掉9)

7 777 


            (0 (刪掉7)
0 0                                     
解法：因為第二個正整數N範圍很大，介於１~
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，不能使用unsigned long long int，使用陣列讀取第二個正整數N，陣列每個元素只有個位數字，再用迴圈判斷數字是否相等，相等就刪除。
解法範例：
3 123456

	索引
	 [0]
	[1]
	[2]
	[3]
	[4]
	[5]

	元素
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	判斷
	3≠1
	3≠2
	3=3
	3≠4
	3≠5
	3≠6

	動作
	
	
	delete
	
	
	

	結果
	12456


討論：無
程式：
#include <iostream>

//版本:2015/5/28

//作者:B023040002王竣瑋

//題目:uva online 11830

using namespace std;

#define MAX 100

int main()

{

    char D;//1~9

    char N[MAX+1];//1~100個9 外加一個'\0'結束字元

    while(1)

    {

        cin>>D>>N;

        if(D=='0'&&N[0]=='0')

            break;

        string S="";

        for(int i=0;N[i]!='\0';++i)

            if(N[i]!=D)

                S+=N[i];

        int iszero=1;//判斷書除後的整數是否為0或是全部刪除

        for(int i=0;S[i]!='\0';++i)

            if(S[i]!='0')

                iszero=0;

        if(iszero)

            cout<<"0"<<endl;

        else

            cout<<S<<endl;

    }

    return 0;

}
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